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(Headline – Bitte Klein- und Grossschreibung beachten)

ankebock – the bänd. Butterzarte Coversongs!
(Text kurz)

ankebock – the bänd. Ihre Songs gehen runter wie Butter. Ob Rock, Funk oder Mundart, die Coverband begeistert mit einem vielseitigen Repertoire. Mit einer erdigen Rhythm Section, schmetternden Bläser-Riffs und zwei feurigen Vocals kreiert ankebock den einzigartigen Groove, der auch hart gefrorene Butter in Kürze zum Schmelzen bringt.
www.ankebock.ch
(Text lang)

ankebock – the bänd. Ihre Songs gehen runter wie Butter. Ob Rock, Funk oder Mundart, die Coverband begeistert mit einem vielseitigen Repertoire. Mit einer erdigen Rhythm Section, schmetternden Bläser-Riffs und zwei feurigen Vocals kreiert ankebock den einzigartigen Groove, der auch hart gefrorene Butter in Kürze zum Schmelzen bringt. Musikalische Duelle, leidenschaftliche Solis, voller Sound oder einfach zum Geniessen; ankebock bietet Spannung und Entspannung gleichermassen. Musik die begeistert - genau das Richtige für Ihren Event!
Seit 2005 ist ankebock auf Tour. Den Ideen der Gründer ist ankebock über die vielen Jahre treu geblieben, hat dabei ihren Stil kontinuierlich weiterentwickelt und die Besetzung ausgebaut. Das Repertoire wird laufend aufgefrischt und erweitert. So ist auch die Fangemeinde stets grösser geworden. Jährlich begeistert die Band an rund einem Dutzend Anlässen das Publikum. Einer der regelmässigen Höhepunkte ist der Gig im ausverkauften, legendären Luzerner Konzertlokal Stadtkeller. ankebock spielt an privaten Anlässen wie Hochzeiten, Geburtstagen oder Firmenevents und mausert sich dort vom zarten Butterbrot hin zum berühmten Sahnehäubchen. Mit ankebock ist gute Laune garantiert!
www.ankebock.ch
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